Въезд в Калининградскую область иностранных граждан

Для въезда на территорию Калининградской области граждан других государств необходима российская виза, которая оформляется в консульских учреждениях РФ в соответствующих государствах (информация о реквизитах дипломатических и консульских представительств России за рубежом размещена на сайте МИД России www.mid.ru).

Туристические краткосрочные (на срок пребывания на территории Калининградской области до 72-х часов) визы можно оформить через нашу фирму.

Подробную информацию о процедуре оформления виз данной категории можно найти на сайте Представительства МИД России в Калининграде (www.kaliningrad.mid.ru).

Для въезда в Калининградскую область иностранных граждан - представителей резидентов Особой экономической зоны в Калининградской области, инвесторов, а также лиц, приглашенных для обсуждения возможностей сотрудничества в ОЭЗ, Правительством РФ устанавливается упрощенный порядок оформления виз (ст. 19 Федерального закона РФ №16-ФЗ), предусматривающий возможность их получения непосредственно в пункте пропуска через Государственную границу РФ при въезде в Калининградскую область (в консульских пунктах на погранпереходах в Мамонове, Багратионовске, и в аэропорту Храброво). Для этого гражданам необходимо заблаговременно обратиться в Администрацию Особой Экономической Зоны (Министерство экономики Калининградской области).

